

不满乱收费,家长堵死校门

事发西安电子一中,该校60余名教师停课支持

2月26日,由于西安市电子一中未按照中小学收费标准收取学费,在协商无果的情况下,愤怒的家长竟将该校南区大门锁住,致使三分之二的学生未按时报到。

次日,虽然该校部分班级已经开始上课,但家长还是将大门堵住,学校60余名教师停课支持,整个校园内混乱不堪。到28日上午,虽然学校里站着25名民警,却不见校长和相关负责人,学校依旧混乱。

教师们被迫重新上课

3月1日11时许,记者赶到电子一中校外时,百余家长依旧围聚在学校门外,校园内已经恢复了平静,

教师们开始正常授课。据学生家长讲,教师们是迫于压力才去上课的。

该校几名教师说:“我们如果再继续停课,恐怕我们的家人都会有危险!”教师王国强(化名)说,2月28日上午,他的母亲接到了一名自称“好心人”的男子电话,该男子劝王国强快去上课,然后后果会很严重。“雁塔区教育局领导也警告我们不要再闹了,不然将面临失业”。

家族式管理引发不满

这几名教师说,自从五年前,前西京子弟学校被承包给田某并改名为电子一中后,学校的管理一片混乱,升学率逐年下滑。

电子一中的大小事务由田某一个人说了算,学校董事会成了空架子,像财务部、采购部这样的重要部门由田某的叔叔和妹夫管理,老师们尽管抗议了多次,但都被田某压下。

电子一中一名中层领导讲,现在连校长梁某也没有实权,教师们的工资每月只发百分之七十,身为中层的他每月只能拿到1100元的工资。

违规补课还弄虚作假

这当中层领导说,电子一中南区设有小学部、初中部和高中部,学生有3000余名,教职工有200余名。田某承包下这个学校后,为增加收入盲目招生,招进大量的“议价生”,这些学生交纳择

校费在3000元至15000元之间不等。

同时,该校一直开设着各类补习班,连小学一年级的学生也在双休日进行补课,这也是一笔不菲的收入。然而这些收入都没有纳入正常的账务之中。

2004年,田某为了让学校获得“西安市重点中学”的称号,弄虚作假,让学校十几位文笔较好的教师在短短半月的时间内抄袭伪造了档案、往年管理日志、工会会议记录等资料,为了充实图书室,田某还动员全体师生将家中的书刊拿来充数。

该校似乎没有被上级主管部门查处过。

《三秦都市报》供稿

大风吹翻火车追踪

铁道部将研制大风预警系统



2月28日,在乌鲁木齐—吐鲁番高等级公路上,多辆货车被大风吹翻。

针对13级大风吹翻新疆列车一事,铁道部表示,已经开始研发大风预警系统,将在全国进行普及。

乘客将获全额退票

2月28日凌晨,13级大风吹翻乌鲁木齐开往阿克苏的5807次旅客列车后,到3月1日上午11时30分,被迫中断9小时的南疆铁路已恢复通车,5807次列车部分车厢搭载约600名被困乘客,当日平安到达阿克苏火车站。11节脱轨火车车厢仍躺在事发地,等待风变小后接受救援。而34

名伤者中的绝大多数已被转到乌鲁木齐进行救治。

阿克苏火车站表示,作为补偿,此次乘坐5807次列车的所有乘客将获得全额退票。

研制大风预警系统

大风对高速列车的影响在国外已经有相应对策,德国已在70年代普及预警系统,但目前我国的大风预警系统还有待完善。

“对大风因素的考虑,是在我国列车大提速后才开始的。”中国高速列车研究中心专家卢执中说,“列

车车速达到160公里每小时后,空气动力对车身的影

响极大,这也是我们目前正在攻关的难关。”

“在青藏铁路已经安装了大风预警系统。”卢执中说,该系统能将气象信息送到高速列车研究中心进行统计,再根据各地区具体情况发送给列车司机。青藏铁路开通至今,未发生过一起大风引起事故。

据悉,铁道部近日已经委托高速铁路研究中心研发大风预警系统,并将进行普及。《新闻晚报》《新疆都市报消费晨报》供稿

武警战士救女童被火车撞死

事发四川凉山,烈士年仅21岁

500米、400米、300米、200米……列车呼啸而来,疾速逼近正在铁轨上玩耍的3岁彝族女童。正在值勤的21岁武警战士扑过去推开女童,自己却被列车撞倒22米外,献出了年轻的生命。2月28日,四川省武警总队通报了2月24日发生在凉山州乌斯河大桥的这一动人事迹。

飞驰列车逼近女童

为救彝族女童而英勇献身的战士欧德松,系武警四川总队凉山支队五中队乌斯河大桥南执勤点的一名士官。

通报说,2月24日上午10时17分,由普雄开往成都的8620次列车行驶到凉山州乌斯河大桥时,站在大桥哨楼上的哨兵唐秋宝听

到列车鸣笛声后,按惯例观察铁轨两侧情况,惊讶地发现一个小女孩正在数百米外的铁轨边玩耍。

“小孩走开,火车来了!”唐秋宝大声吼叫着,但这名女童仍没有任何反应。

英勇救人被撞22米

“领班员,火车来了!快,铁路边上有一个小孩!”唐秋宝立即向正在路基下方10米处巡视的领班员欧德松大声疾呼。

欧德松当即甩开披在身上的棉袄,冲上铁路,向小女孩奔去。“500米、400米、300米、200米……”列车呼啸着飞速向小女孩逼近,欧德松伸出双手向前猛跃,一把将小女孩推出铁轨……

8620次列车司机事后称,当时他发现情况不妙时曾

紧急制动,但列车在惯性下仍驶出300多米后才停下,欧德松当场被列车撞飞22米远。

女童无恙战士离去

欧德松的战友赶到出事地点后,只见获救的小女孩坐在铁轨边大哭,欧德松则静静地躺在铁轨边,头部鲜血直流。

“战友们真痛心啊!他才21岁啊!”2月28日,欧德松所在中队的代理中队长张选平说,当时他同战友将欧德松背过480米长的乌斯河大桥,送往医院抢救。但在当日中午12时55分,欧德松因伤势过重牺牲。

欧德松系四川广元人,2002年冬入伍。目前,当地党委、政府、机关和群众纷纷前往部队,悼念其英灵。《华西都市报》供稿

新婚之乱

随着时代的进步,婚礼出现了多种形式,但一些有争议的或不良的情况仍出现在各地婚礼中。浙江桐乡一对新人不用喜烟喜糖回赠亲友,却用50枚白金戒指回赠,并称这更有纪念意义。而在几千里外的河南济源,竟流行在伴娘肚子上画乌龟的风俗,一名男子为此犯下侮辱妇女罪,被判处缓刑。

攀比 新人50枚白金戒当喜糖发

浙江桐乡不少未婚男女因此感觉有压力

相互攀比造成结婚成本水涨船高,正日益成为很多人头疼的问题。近日,浙江省桐乡市一对新人用50枚白金戒指回赠亲友,3万元重礼引起一片哗然。

不送烟糖改送白金戒指

不久前,桐乡市石门镇民联村村民小孟(化名)参加朋友婚宴时,惊讶地收到新郎新娘回赠给宾客的礼物——一枚白金戒指。这对新人当天共发放了50个白金戒指。

新郎胡仪伟(化名)说,当地新人一般给送了红包的亲友回赠香烟、喜糖等礼品,但他和新娘觉得,喜糖吃完就没了,完全没有纪念价值,“我们希望找一件礼品,能够永久见证我们的爱情。想来想

去,我就想到了白金戒指,还得到了全家人的赞同”。

胡仪伟通过从事珠宝生意的母亲,订制了50枚共价值3万元的白金戒指,每一枚上都镶嵌着两颗紧紧相连的“心”形饰物。“将来,亲友们一看到戒指,就会想起我们夫妻俩,多具有纪念意义。”胡仪伟说。

新人“大手笔”引发热议

但胡仪伟夫妇的“大手笔”引发多种评说。有乡亲认为,这种做法确实能体现富裕农民的生活水平。但也有不少人认为,这种“大手笔”既铺张浪费,又助长了互相攀比的不良风气,“当地不少未婚男女已经因此觉得压力倍增”。《今日早报》供稿

恶俗 伴娘胸上被当众画乌龟

河南济源不良风俗逼人请“小姐”当伴娘

参加朋友的婚礼,本来是件很喜庆的事情,可河南济源的李某刚从婚礼上出来,就被民警抓了起来,2月28日还被判处有期徒刑三年,缓刑三年。因为他闹洞房过了火——在伴娘的胸腹部画了只乌龟,犯下了强制侮辱妇女罪。

伴娘胸腹部画乌龟

2005年12月19日,济源市市民闫先生结婚。结婚仪式结束后,伴娘刘女士刚把新娘送到新房里,就被其他帮忙迎亲的人拉到隔壁房间的床上。这些人将刘女士推倒在床上,拿东西蒙住她的头部、按住她的四肢并撩开她的上衣,用黑色鞋油、色素洋桃红和原子笔墨水在她胸腹上画了一只乌龟。

不堪受辱的刘女士事后立即向警方报案,主犯李某等人随后被警方带走。

侮辱妇女判刑三年

法院经审理认为,李某在闹洞房时,明知刘女士强烈反抗,仍采取“画乌龟”的习俗,对刘女士进行人格侮辱,构成聚众强制侮辱妇女罪。据此,依法判处李某有期徒刑三年、缓刑三年。

此外,经法院主持调解,李某还赔偿刘女士经济损失1.5万元。

画乌龟是济源风俗

据了解,济源市有闹洞房“画乌龟”的风俗习惯,新人举行完婚礼后,部分男宾要借此戏耍新娘。但由于男宾一般都与新郎较为熟悉,通常都转而戏弄伴娘。

久而久之,当地很少有人愿意当伴娘,有些新人为了婚礼的完整,不得不雇“小姐”当伴娘。《河南商报》供稿

台湾大型客机发生“落地重飞”



波音-747客机“落地重飞”瞬间

台北消息“台湾华航”一架波音-747大型客机上周从美国洛杉矶飞抵中国台湾时,发生令人惊恐的“落地重飞”事件。

事发时,飞机正在降落,当轮子已经碰地发出声音时,机头又突然拉高重飞,机上的390名乘客受到了惊吓。

“台湾华航”航务处长李万全回应说:“在飞行中,我们有一个飞行监控系统,在系统里会设定警告值,当时副驾驶在执行降落,但监控系统突然报警,正驾驶基于安全理由,接手执行重飞。”

驾驶该飞机的外籍副驾驶进“台湾华航”半年,这是他第九趟执行飞行任务。

网上学配万能钥匙盗6公斤黄金

在网上学到“万能钥匙”制作方法后,2005年11月10日,葫芦岛市一大商场的保安将6000多克黄金制品和价值10万余元的香烟盗走,总价值达到90多万元。案发一年之后,在2006

年的最后一天,偷窃黄金的3名窃贼终于落网,其中有两人在该商场做过保安。他们交代说,根据网上提供的方法和图纸制作了偷窃黄金的“万能钥匙”。《华商晨报》供稿

上百长发女生被停课理发

广州市恒福中学2月28日开学,但上百名学生因为“头发不规范”,在上课期间被赶出校园理发。

恒福中学高一(2)班一名女生说,她在第一节课上,被学校教导主任当堂揪出来,叫她到学校外面去理发,“当日被学校赶出校门理发的学生不下百人”。《南方都市报》供稿

大学生为凑学费参与绑架勒索

为了挣学费,一政法大学学生刘某竟然参与绑架了一名小学生。2月28日,云南曲靖市中级人民法院作出终审判决,判处刘某7年有期徒刑。

2006年7月4日,某政法大学的贵州盘县籍学生刘某还差两个月就满17岁,但他心里沉甸甸的——快开学了,因家庭贫困,他却还没有凑够学费。此时,老乡邓平告诉他,已经邀约另外4人,准备绑架一个老板索财。7月9日,他们将一名老板的儿子绑架,并向其家人索要12万元赎金。但很快就被民警抓获。《都市时报》供稿

大狼狗自乘电梯上酒店乱咬人

2月28日早上,在福建福安闹市区,一只家养大狼狗突然发疯,跑到一座桥上,连续咬伤6名小孩和1名老人。然后它跑到一家酒店,自己按电梯上到6楼,再次咬伤3人。

58岁的钟阿姨在酒店前被狼狗咬伤肚子和手,她回忆说:“当时酒店没人,这狗乱扑腾居然按动了电梯,径直上了6楼,它一出电梯口,就咬了一名服务员的女儿,接着去咬女房客,酒店工作人员拿着铁链子将它套住,绑在楼下的凳子上。”酒店的保安说。

当天17时左右,这只大狼狗突然死亡。福安警方对狗咬人也感到无奈,一民警说,在福安的一些村庄,狗很多,他们进村都要防狗。城关狗也多,可打狗不容易,处理狗的案件也很棘手,特别是无主的狗,处理这样的事可能由政府来协调。《海峡都市报》供稿